
卒業生 (R5.3卒）アンケ ー ト

卒業生125名 回答27名 回答率21.6%

1短大在学時のコ ースを教えてください。

食とヘルスマネジメントコース 1 

葎社と‘ノ→ャルケアコース ， 

拉国語文化コ ース 4 

グロ ーパル共生ITコ ース 3 

こども教育コース 4 

こども保育コース 6 

2短大での授業・教育の内容は充実（じゅうじつ）していましたか？

短大での授業・教育の内容は充実していましたか

• とても充実していた ● 充実していた 謂 どちらでもない

3．卒業時に就職した職種は何ですか？

栄養士 1 

介護塙祉士 5 

介護職 3 

堂棠 1 

販売 1 

終｝合職 1 

事務 4 

ノ」、2芋キ交孝文言呑り 2 

1呆芦『土 2 

1呆育教諭 6 

その他 1 

4卒業時に就職した事業所（じぎょうしょ）に現在も就業（しゅうぎょう）していますか？

卒業時に就職した事業所に現在も就業していますか？

• 続けている • 退職した

ー



4-1 「続けている」と回答した人は、就業先（しゅうぎょうさき）を教えてください。

あかつき保育固

グル ー プホム伊万里

こども固

さくらんぼ八戸

なか（よる紀水苑

みやま市立淫高小学校

株式会社アルシオ ー ネ（ノエビア化朽品括同天苺販売会竺）

佐芦女子短期大学付属ふたばこども固

佐賀新閉販売店協同廷合

山代ガス株式会社

市役所

寿楽園

小浜こども園

庖津医痘福 9止センタ ー アルトン

実京都板梧区立上板極第4小学校

特別裾窪老人ホ ー ム春庵

辰四
；命→-

良昂計画

4-2「退職した」と回答した人は、退職した時期を教えてください。

言
2
-

1
-

1

4-3「退職した」と回答した人は、退職した理由を教えてください。（複数回答可）

業務内容·人間関係・待遇面

業務内容•その他

その他

2
-

1
-

1

5短大での授業・教育の内容は現在、活かされていますか？

短大での授業・教育の内容は現在活かされていますか。

あまり活かされていない

とちらてもない 、
15% 

•とても活かされている ■活かされている ●どちらでもない •あまり活かされていない

2

 



5-2卒業後の進路（しんろ）について、現在満足（まんぞく）していますか？

卒業後の進路について現在満足していますか

まった＜満足していない7%

あまり満足していない

どちらでもない15

足している33%

•とても満足している ■満足している ●どちらでもない

•あまり満足していない ■まった＜満足していない

6卒業して社会人になってからの佐賀女子短期大学のイメ ー ジはどうですか。

社会人になってからの本学のイメ ー ジは？

あまり良くない7%

•とても良い ■良い ■普通 •あまり良くない

3
（公表日：令和7年3月30日）


